
Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

101801401204962117125103122841271231297890835917237218456Absolutely certain (10)
27%52%50%63%54%44%46%47%38%43%40%45%51%63%58%51%42%30%15%46%44%45%to vote

194231361118921151420151461611134253964(9)
5%3%8%7%6%8%7%3%8%5%7%7%6%7%5%9%6%6%3%5%8%6%

533027141613192536271935301615162127176347110(8)
14%20%10%7%17%9%8%10%13%10%9%12%12%8%11%9%11%14%15%12%9%11%

277141025121018891910115131510202546(7)
7%5%5%5%2%4%5%4%7%3%4%7%4%1%1%3%7%8%9%4%5%4%

1951223510661010563131257151631(6)
5%3%4%1%3%4%4%2%2%4%5%2%2%1%1%1%6%3%7%3%3%3%

7818251182422352732292728128122629285363115(5)
21%12%9%6%9%17%9%13%10%11%14%9%12%6%6%7%13%15%25%10%13%11%

19141153671345293223415823(4)
5%1%1%1%1%4%1%2%3%4%2%2%1%4%2%1%1%1%3%3%2%2%

14373-27879573215386101424(3)
4%2%2%2%-1%3%3%3%3%2%2%1%1%1%3%1%4%6%2%3%2%

9154128979656147275151126(2)
2%1%2%2%1%2%3%3%2%3%3%2%3%1%3%4%1%4%4%3%2%3%

21317859362733333030171315182128155654110Definitely would    (1)
6%2%6%4%6%6%14%10%12%12%14%11%7%6%12%10%11%14%13%11%11%11%not vote

1-1--11-21112--1*21234Not registered
*-*--1%*-1%***1%--**1%1%*1%*

8-43-114544317221--11111Don't know
2%-1%1%-1%*1%2%1%2%1%*3%1%1%*--2%*1%

6.838.287.968.538.277.587.237.337.187.116.967.537.908.467.907.717.376.595.787.417.367.38Mean

2.762.302.792.562.582.863.383.223.183.293.323.092.862.703.213.213.043.252.883.183.143.16Standard deviation

0.150.180.170.190.270.240.210.200.200.190.240.200.170.210.270.220.200.250.320.140.150.10Standard error
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 1
Q.2 Many people currently say that they probably won't vote at all at the next general election, while others
say they would definitely vote. How likely are you, personally, to vote at the next election?
Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

1461351951735787138139132144109160140125841021188045279275554Weighted base

27--173533384749443452435124303717159183173Conservative
18%--100%9%38%28%34%37%30%31%33%31%40%29%29%31%21%33%32%30%31%

39-195-23245950405841544145273245331394101195Labour
26%-100%-40%27%43%36%30%40%38%34%29%36%32%31%38%41%28%34%37%35%

60135--1119353535272445392322262919167362135Liberal
41%100%--19%22%25%25%27%19%22%28%28%18%26%26%25%24%36%26%23%24%

7---13-1--23361272-16814SNP
5%---23%-1%--2%2%2%5%1%3%7%2%-3%2%3%3%

4----10---32-512322-6510Plaid Cymru
3%----12%---2%2%-4%1%3%3%2%2%-2%2%2%

6---213123322-2215-6410The Green Party
4%---4%1%3%1%2%2%3%1%1%-2%2%1%6%-2%2%2%

-------1----1--1---1-1The United Kingdom
-------1%----1%--1%---*-*Independence Party

(UKIP)

2------23221-311---235The British National
1%------1%3%2%1%1%-3%1%1%---1%1%1%Party (BNP)

----1-----1---1----1-1The Scottish Socialist
----1%-----1%---1%----*-*Party

2---2-2334-1312-24-189Another party
2%---3%-1%2%2%3%-1%2%1%2%-1%5%-*3%2%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 2
Q.3/4 On the basis of your view of the parties at the moment, if there were a general election tomorrow, which
party would you vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote (excluding those saying 1-5 or Don't know at Q.2)
Weighting: Past Vote Weights (Base Weight System)
This table has been weighted on the basis of past voting to be politically representative of the UK population
as a whole and including only those most likely to vote
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Total

542Total

167Conservative
31%

193Labour
36%

134Liberal Democrat/
25%Liberal

13Scottish National
2%Party/SNP

10Plaid Cymru
2%

25Other
5%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 3
Adjusted Voting Intention
Weighting: Past Vote Weights (Base Weight System)
This table is based on a manual adjustment of data reallocating some don't knows - a procedure which addresses the spiral
of silence among some groups of voters, which has successfully increased the accuracy of voting intention polls at recent
General Elections
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

2521532791917011321420920822817822618416011014116715086404411815Weighted base

-822061514578153139142160116160120129761001098954276280556Fairly sure that is
-54%74%79%64%69%71%66%68%70%66%71%65%80%69%70%66%59%63%68%68%68%what I'll do

252706939253561676466596561313439566131125127252May well change my mind
100%46%25%20%36%31%28%32%31%29%33%29%33%19%31%28%34%40%36%31%31%31%

-131--13222-31-2111336Don't know
-1%1%*--*1%1%1%1%-1%*-2%1%*1%1%1%1%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 4
Q.5a Are you fairly sure that is what you'll do at the time of the next general election, or do you think
you may well change your mind between now and then?
Base: All respondents (except those who are don't know or refused to voting intention)
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

117---21274154635535585946243429462811790206Weighted base

117---918193041281736351610172232206850117Floating voter
100%---42%68%48%54%65%51%49%63%60%36%44%49%75%69%72%58%55%57%

----129212522271821242913177148494089Prefer not to say
----58%32%52%46%35%49%51%37%40%64%56%51%25%31%28%42%45%43%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 5
Q.5b Do you think of yourself as a floating voter - who hasn't decided yet which party, if any, to support
at the election, or do you just prefer not to say how you may vote?
Base: All respondents who say don't know or refused to voting intention
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

14149149613160100110847810511984604367808550151235386The right thing to do,
38%32%54%32%34%42%39%42%31%28%49%42%35%29%32%38%41%44%44%29%47%38%or

18892941114863115122147156821281281047987898947278217495The wrong thing to do
51%60%34%58%53%45%45%46%54%55%39%45%53%50%59%50%45%45%41%53%43%48%

411236191218393140482536314212222722169249140Don't know
11%8%13%10%13%13%15%12%15%17%12%13%13%20%9%12%14%11%14%18%10%14%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 6

Q6. Thinking about the build-up to the war in Iraq and everything that has
happened since, do you think that taking military action was.....

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

1463115313181813211714131181217117135165Strongly agree      (5)
4%4%11%8%3%9%7%7%5%7%8%5%6%5%6%7%9%5%6%3%10%6%

461652261219353536313245312320232426225880138Somewhat agree      (4)
12%10%18%14%13%14%14%13%13%11%15%16%13%11%15%13%12%13%19%11%16%14%

561443201021273544343043302215212539166374137Neither agree nor   (3)
15%9%15%10%11%15%11%13%16%12%14%15%12%11%11%12%13%20%14%12%15%13%disagree

101365847263960615670456956382841565227141100241Somewhat disagree   (2)
27%24%21%25%29%28%23%23%20%25%21%24%23%18%21%23%28%27%24%27%20%24%

130768572374095961101057610196925770655638210168378Strongly disagree   (1)
35%50%30%38%41%29%37%36%40%37%36%36%40%45%42%40%33%28%34%40%34%37%

2341111382019142312121520799135362663Don't know
6%3%4%6%3%5%8%7%5%8%6%4%6%10%5%5%5%7%4%7%5%6%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 7

Q7. Do you approve or disapprove of the way President Bush is handling the
situation in Iraq...

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

246185841627282437143119351313151775249100In replacing Iain
7%4%6%30%5%11%11%11%9%13%7%11%8%17%10%8%8%8%7%10%10%10%Duncan Smith with

Michael Howard as
leader the
Conservatives have
dealt with the main
reason why people
didn't feel able to
vote for them, and they
are now
likely to do much
better

12451747821387574105675310192544647547041156156313Replacing Iain Duncan
34%34%27%41%23%27%29%28%39%24%25%36%38%26%34%27%27%36%36%30%31%31%Smith with Michael

Howard has dealt with
one of the Conservative
Party's problems, but
the party still needs
to change in other
important ways before
they
are likely to do much
better

1938717743597913313812315512513711594641011209557268264532Replacing Iain Duncan
52%57%63%23%65%56%52%52%45%55%59%49%47%46%48%58%61%49%50%52%53%52%Smith with Michael

Howard doesn't make
much difference to the
reasons why people have
not felt able to vote
for the Conservatives
and is unlikely
to make them do any
better.

279101177202319242015172211137148443276Don't know/not stated
7%6%4%6%7%5%8%9%7%9%9%5%7%11%8%8%3%7%7%8%6%7%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 8
Q8. Which of the following statements is closest to your own view....

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

45163379823474139443546355622282316146396159Strongly agree      (5)
12%11%12%41%9%17%19%16%15%16%16%16%14%27%16%16%12%8%12%12%19%16%

154468977244780101100827411284574058776751183168351Somewhat agree      (4)
42%30%32%41%27%33%31%38%37%29%35%40%34%28%30%33%40%34%45%35%34%34%

6132531917335035504648444822193132572510284186Neither agree nor   (3)
16%21%19%10%19%24%20%13%18%16%22%16%20%11%14%18%16%29%22%20%17%18%disagree

55305362215324344492938413318234129117879157Somewhat disagree   (2)
15%20%19%3%24%11%13%16%16%17%14%13%17%16%14%13%21%15%10%15%16%15%

2827405131135342443212826262430181276058118Strongly disagree   (1)
8%17%14%2%15%8%14%13%9%15%10%10%11%13%18%17%9%6%6%11%12%12%

27211561111914206159121044155341650Don't know
7%2%4%3%6%8%4%3%5%7%3%5%4%6%8%2%2%8%4%7%3%5%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 9

Q9. Please say if you agree or disagree with the following statements that
have been made about the fact that Michael Howard, who has just become the
new leader of the Conservative Party, served as a senior Minister in the
last Conservative Government, under John Major....

It gives him the experience needed to be an effective leader of the Opposition, and credible potential Prime Minister

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

71438430272568565966497049493554483414106128234Strongly agree      (5)
19%28%30%16%30%18%27%21%22%23%23%25%20%24%26%31%24%18%12%20%26%23%

104358049263870657460657968484142605725138134273Somewhat agree      (4)
28%23%29%26%28%27%27%25%27%21%31%28%28%24%30%24%30%29%22%27%27%27%

6027482512273944544739503923182932423111659175Neither agree nor   (3)
16%18%17%13%13%19%15%17%20%17%18%18%16%11%13%17%16%21%28%22%12%17%disagree

8229424519303854515633416228233041412882110192Somewhat disagree   (2)
22%19%15%24%21%22%15%20%19%20%16%15%25%14%17%17%21%21%24%16%22%19%

13111525411202119271617152712118125354175Strongly disagree   (1)
3%7%5%13%4%8%8%8%7%10%7%6%6%13%9%6%4%6%4%7%8%7%

40910164821241527102510296871011442872Don't know
11%6%4%8%4%6%8%9%6%10%5%9%4%14%5%5%4%5%10%8%6%7%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 10

Q9. Please say if you agree or disagree with the following statements that
have been made about the fact that Michael Howard, who has just become the
new leader of the Conservative Party, served as a senior Minister in the
last Conservative Government, under John Major....

It means that the reasons why the last Tory government became so unpopular will be relevant again

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

1467510111437521071081171068213995896578817039205217422Strongly agree      (5)
40%49%36%60%40%37%42%41%43%37%39%49%39%43%48%44%41%36%34%39%43%41%

110338144234565667166576978453543626025141129270Somewhat agree      (4)
30%21%29%23%25%32%26%25%26%23%27%24%32%22%26%25%31%30%22%27%26%26%

4315349101728313234273127916182032247346119Neither agree nor   (3)
12%10%12%4%11%12%11%12%12%12%13%11%11%4%12%10%10%16%21%14%9%12%disagree

3214281410111924232719182524415221310424688Somewhat disagree   (2)
9%9%10%7%11%8%8%9%8%10%9%6%10%12%3%9%11%7%9%8%9%9%

2010267812242016391315132711156129364480Strongly disagree   (1)
5%7%9%4%8%8%9%8%6%14%6%5%5%13%8%8%3%6%8%7%9%8%

197843311131211151251336597242043Don't know
5%4%3%2%4%2%4%5%5%4%7%4%2%6%2%4%2%5%6%5%4%4%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 11

Q9. Please say if you agree or disagree with the following statements that
have been made about the fact that Michael Howard, who has just become the
new leader of the Conservative Party, served as a senior Minister in the
last Conservative Government, under John Major....

It makes it very important for the Tories to show they've really changed since then.

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

884395482439708466106587048833952424025135147282Strongly agree      (5)
24%28%34%25%26%28%27%32%24%38%27%25%20%40%29%30%22%20%22%26%29%28%

98356241284057605463446469502637504135127113240Somewhat agree      (4)
27%23%22%22%31%28%22%23%20%22%21%22%29%24%20%21%26%21%31%24%22%23%

38202389142522272319282631416203112544297Neither agree nor   (3)
10%13%8%4%10%10%10%8%10%8%9%10%11%2%11%9%10%16%11%10%8%9%disagree

77245752142550597341586953312539525223118103221Somewhat disagree   (2)
21%16%21%28%15%18%20%23%27%14%27%25%22%15%19%22%26%27%20%23%21%22%

542831341218383342412340392727242528136578143Strongly disagree   (1)
15%18%11%18%14%13%15%13%15%14%11%14%16%13%20%14%13%14%11%13%16%14%

1421164515589101271228646211738Don't know
4%2%4%3%5%4%6%2%3%3%5%4%3%6%2%4%3%2%5%4%3%4%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 12

Q9. Please say if you agree or disagree with the following statements that
have been made about the fact that Michael Howard, who has just become the
new leader of the Conservative Party, served as a senior Minister in the
last Conservative Government, under John Major....

It isn't really relevant anymore because it is the last Tory government lost power a long time ago

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

1187189633960907386966810084785763656124159190349Strongly agree      (5)
32%46%32%33%43%43%35%28%32%34%32%35%35%38%43%36%33%31%21%30%38%34%

105366849192458827054548362403045624929139115254Somewhat agree      (4)
28%24%24%26%21%17%23%31%26%19%26%29%26%20%23%25%31%25%25%27%23%25%

3592914101117293030172327131015142917702898Neither agree nor   (3)
9%6%10%7%11%8%7%11%11%11%8%8%11%6%8%8%7%15%15%13%6%10%disagree

692045361325484650544244423520323438239488182Somewhat disagree   (2)
19%13%16%19%14%18%19%18%18%19%20%16%17%17%15%18%17%19%20%18%18%18%

30164024815312628372028242714161915174069108Strongly disagree   (1)
8%10%14%12%9%11%12%10%10%13%10%10%10%13%10%9%10%8%15%8%14%11%

12175141178129641335243191130Don't know
3%1%3%3%1%3%4%2%3%4%4%2%2%6%2%3%1%2%3%4%2%3%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 13

Q10. Now I am going to read out some things that have been said about
President George W. Bush, the current President of the United States.
Please say in each case whether you agree or disagree....

America‘s standing in the world has diminished under George W. Bush’s Presidency

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

5722734613304864384942524937253542322273120193Strongly agree      (5)
16%14%26%24%15%21%19%24%14%17%20%18%20%18%19%20%21%16%19%14%24%19%

85215644173048476752495256342330434830100108208Somewhat agree      (4)
23%13%20%23%19%21%19%18%25%19%23%18%23%17%17%17%22%25%26%19%22%20%

36112010121120252632122822151518112311514394Neither agree nor   (3)
10%7%7%5%13%8%8%10%10%11%6%10%9%7%11%11%6%12%10%10%9%9%disagree

9239523215306550515141794141224138472113378211Somewhat disagree   (2)
25%25%19%17%16%22%26%19%19%18%19%28%17%20%16%24%20%24%19%26%16%21%

92597256343670728590667170695049594426155141297Strongly disagree   (1)
25%38%26%29%37%26%28%27%31%32%31%25%29%33%37%28%30%22%23%30%28%29%

7263-436483259-21238917Don't know
2%1%2%1%-3%1%2%1%3%2%1%2%4%-1%1%1%3%2%2%2%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 14

Q10. Now I am going to read out some things that have been said about
President George W. Bush, the current President of the United States.
Please say in each case whether you agree or disagree....

George W. Bush has proved to be a strong President

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

6025903522346752465946684639233949333675145220Strongly agree      (5)
16%16%32%18%24%24%26%20%17%21%22%24%19%19%18%22%25%17%32%14%29%22%

8324563414204955495042504637292532481783105188Somewhat agree      (4)
22%16%20%18%16%14%19%21%18%18%20%18%19%18%21%15%16%24%15%16%21%18%

2814211459181628141722236510241812423476Neither agree nor   (3)
8%9%8%7%6%7%7%6%10%5%8%8%10%3%4%6%12%9%10%8%7%7%disagree

7826404111313652594939534831213133492311673189Somewhat disagree   (2)
21%17%14%22%12%22%14%20%22%17%19%19%20%15%16%18%17%25%21%22%15%18%

1116267603443768383100628177805263564623186134320Strongly disagree   (1)
30%41%24%32%38%31%30%32%30%35%29%29%32%39%39%36%28%24%20%36%27%31%

9256439771151031336213191029Don't know
2%1%2%3%5%2%3%3%2%4%2%3%1%6%2%4%1%1%3%4%2%3%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 15

Q10. Now I am going to read out some things that have been said about
President George W. Bush, the current President of the United States.
Please say in each case whether you agree or disagree....

The personal relationship between President Bush and Tony Blair is good for Britain

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights

Prepared by Populus



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

SwingDemo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
VoterscratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

369153279191911402552632722832122832432061341751961961135215001021Weighted base

101557860383880757790628372695246665321168139307Strongly agree      (5)
27%36%28%32%42%27%31%28%28%32%29%29%30%33%39%26%33%27%19%32%28%30%

773344221527464046493547434019293040179679175Somewhat agree      (4)
21%22%16%12%17%19%18%15%17%17%17%17%18%19%15%17%15%20%15%18%16%17%

41163221918272536232536311014222531146352115Neither agree nor   (3)
11%10%12%11%10%13%11%9%13%8%12%13%13%5%10%13%13%16%12%12%10%11%disagree

8523473814294564555045555639243138413399107206Somewhat disagree   (2)
23%15%17%20%15%21%17%24%20%18%21%19%23%19%18%18%20%21%29%19%21%20%

4917674412234651485239543535193633292773107180Strongly disagree   (1)
13%11%24%23%13%16%18%19%18%18%18%19%14%17%14%20%17%15%24%14%21%18%

16994351110101968513611522211738Don't know
4%6%3%2%3%4%4%4%4%7%3%3%2%6%4%6%2%1%2%4%3%4%
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Opinion Poll
Fieldwork : November 7th-9th 2003

Absolutes/col percents
Table 16

Q10. Now I am going to read out some things that have been said about
President George W. Bush, the current President of the United States.
Please say in each case whether you agree or disagree....

President Bush doesn't seem up to the job of being American President

Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights

Prepared by Populus


